

Delock PCI Express Karte > FireWire A 3+1 Port

Kurzbeschreibung

Die Delock PCI Express Karte erweitert Ihren PC um drei externe FireWire A Ports sowie um einen internen FireWire A Port. Sie können an die Karte verschiedene FireWire Geräte wie z.B. externe Gehäuse, Digitalkameras, Camcorder, Adapter etc. anschließen.



Artikel-Nr. 89132

EAN: 4043619891320 Ursprungsland: China Verpackung: Blister

Spezifikation

- 3 x extern FireWire 1394A
- 1 x intern FireWire 1394A
- Datentransferrate bis zu 400 Mb/s
- Unterstützt OHCI Spezifikation V1.0 und 1.1
- PCI Express x1 Standard
- Unterstützt PCI Express 1.0a Spezifikation
- · Hot Plug, Plug & Play

Systemvoraussetzungen

- Windows 2000/XP/XP-64/Server-2003/Vista/7, Linux-Kernel 2.6
- PC mit einem freien PCI Express Steckplatz

Packungsinhalt

- PCI Express Karte FireWire
- · Bedienungsanleitung



